



“公益+商业”一站式服务让养老变“享老”

12月21日午后,记者走进成都市郫都区红光街道合兴社区为老服务站银龄有邻生活馆时看到,这里的休闲广场、户外运动区域、老年专属超市、健康理疗区域、记忆茶坊等场所一应俱全,老人们悠闲地在茶坊里喝茶聊天,俨然一幅其乐融融的“享老”景象。

“这里的家庭医生很好,随叫随到。”“生活馆环境很好,平时开展的文娱活动也很多。”……老人们对于银龄有邻生活馆的服务赞不绝口。记者了解到,红光街道为了给老人提供更加优质的养老服务,以合兴社区为试点,率先采用“公益+商业”模式,实现一站式居家养老服务,推动老年友好型社区建设,实现高品质可持续发展。

02 社区

社区元旦游园会迎新年



12月20日上午,金牛区五块石街道赛云台社区举办“共度元旦 共赴新征程”元旦游园会活动。活动现场,居民们手拿象征吉祥的新春道具,在充满节日氛围的背景板前拍照留念,记录喜迎新年的欢乐时刻。居民们热情高涨,踊跃参与各个游戏,赢得丰富多样的奖品,脸上洋溢着胜利的喜悦。

华西社区报记者 胡慧媛 社区供图

3 版
“内外兼修”
让老街焕发新活力

4 版
以业主兴趣为纽带
打造更具幸福感的社区